
 

 

 

 الإنتاجي:النظام / 1س

 يحتوي على جميع الخصائص اللازمة لتحقيق هدفه دون تفاعل مع البيئة المحيطة.

 الضرائب أحد مخرجاته.

 نظام مغلق.

 لا يوجد خيار صحيح.

 التنظيم:من الأنشطة التي يمارسها مدير الإنتاج والعمليات في مرحلة / 2س

 الإنتاجي.تحديد أهداف النظام 

 يتم تنفيذها بالشكل المطلوب. الموضوعةالتأكد من أن الخطط 

 تحديد السياسات والبرامج اللازمة لتحقيق أهداف النظام الإنتاجي.

 لا يوجد خيار صحيح.

 للصناعة:الأفقي  / التقسيم3س

 .الاقتصادييتم من خلاله تقسيم الصناعات حسب نوع النشاط 

 لا يوجد خيار صحيح

 خلاله تقسيم الصناعات إلى صناعات استخراجية وأخرى تحويلية.يتم من 

 في الإنتاج الصناعي. المستخدمةيعتمد على نوعية التكنولوجيا 

 على:وفقاً لمفهوم الإنتاج من وجهة نظر الفكر الإداري، وظيفة الإنتاج تقتصر / 4س

 المنفعة الحيازية.

 المنفعة المكانية.

 لا يوجد خيار صحيح.

 الزمنية.المنفعة 

 بـ:نقل ملكية السلع المُنتجة من المُنتِج إلـى المستهلك النهائي تعرف  /5س

 المنفعة المكانية.

 المنفعة الزمنية.

 المنفعة الشكلية.

 لا يوجد خيار صحيح

 

 

 

 الواجب الأول 



 

 عدا:من أهداف إدارة الإنتاج والعمليات ما يلي ما  /6س

 تدعيم المركز التنافسي للمنظمة.

 تمويل المنظمة.تخفيض تكاليف هيكل 

 تحقيق الرضا للمستهلكين والعملاء.

 زيادة إنتاجية المنظمة.

 والعمليات:من المهام المستمرة لإدارة الإنتاج  /7س

 التصميم.

 .الاستحداث

 الاختيار.

 ةالرقاب

 الخفيفة:الصناعات  /8س

 لا تصل منتجاتها إلى المستهلك.

 .الاستهلاكتشمل المصانع التي تقوم بإنتاج مواد 

 القومي. الاقتصاديتوقف عليها التقدم التكنولوجي في كافة فروع 

 لا يوجد خيار صحيح.

 دية:نق إلىأحد مراحل نشأة وتطور إدارة الإنتاج والعمليات، والتي تحولت فيها المبادلات العينية  /9س

 مرحلة الإنتاج الحرفي.

 لا يوجد خيار صحيح.

 مرحلة إنتاج الوسطاء.

 المنزلي ونشوء المنتهلك.مرحلة الإنتاج 

 النمطي:الإنتاج  /10س

 بالجامعات من أمثلة الخدمات التي يقدمها. الالتحاقإجراءات 

 النظارات الطبية من أمثلة السلع التي يقدمها.

 يتم من خلاله إنتاج منتجات يتم تقديمها بمواصفات محددة لتتناسب مع احتياجات فئة معينة من العملاء.

 صحيح.لا يوجد خيار 
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